

全国二青会安徽奖牌总数和优胜名次双过百

星报太原专电(特派记者 江锐) 8月6日,第二届全国青年运动会拳击、空手道、体操、中国式摔跤、攀岩、马术项目继续举行,我省运动员获得2金、3银、7铜和18个优胜名次。其

中阜阳华威搏击俱乐部运动员高畅夺得拳击俱乐部组男子乙组57公斤级冠军,合肥体育运动学校运动员周悦月夺得空手道体校女子甲组59公斤级冠军。

截至8月6日,安徽省体育代表团在全国二青会上共获得26枚金牌、28枚银牌、51枚铜牌、135个优胜名次,奖牌总数105枚,实现奖牌总数和优胜名次双过百。

全国二青会开幕式亮点“抢鲜”看

背棍儿、竹马戏、风火流星;太行、黄河、长城……以山西元素贯穿始终的第二届全国青年运动会开幕式,将于今晚在太原市体育中心红灯笼体育场举行。昨日,开、闭幕式总导演孟可提前剧透了开幕式的几大亮点。□星报山西太原电 特派记者 江锐

山西元素贯穿始终全场

二青会开幕式以“逐梦新时代”为主题,分为《时代召唤》《红日照东方》《水击三千里》《万里长风行》《涅槃重生》和《我爱你中国》6大篇章,将太行、黄河、长城和晋商文化贯穿其中,并把威风锣鼓、背棍儿、竹马戏、风火流星等山西独特的非物质文化遗产表演与体育项目相结合进行展示,让观众感受原汁原味的三晋文化。

孟可介绍,“山西有着深厚的文化历史底蕴,背铁棍等非物质文化遗产在全国久负盛名。我们将山西非物质文化遗产和运动项目糅合在一起,用高科技手段演绎山西文化,让全国观众大饱眼福。”

“除了‘序’篇章和点火环节,其他三大篇章都有其侧重的山西元素。”孟可介绍,三大篇章中的第一篇章以“红日照东方”为题,主要侧重的是“太行”元素;第二篇章以“水击三千里”为题,用到的是“黄河”元素;第三篇章以“长空万里行”为题,侧重的是“长城”及“一带一路”。

现场演出颠覆视觉体验

高科技元素亮相,视觉效果前所未有的。开幕式团队将在影像设计和演员配合上打造“见影不见屏”的意境,将科技元



素与体育精神相融合,采用VR技术、激光投影、透视成像等呈现方式,让观众仿佛身临其境,使整个舞台呈现出一种前所未有的视觉体验。

“运动项目和当地文化的衔接、体育元素和文艺元素的融合,一向是运动会开幕式的难点和突破点,导演组在这个问题上做了很多创新。至于如何衔接和融合,希望观众到时候可以去现场感受一下。”孟可说。“时而山峦起伏,时而大河澎湃,观众不是在看屏幕里的素材,而是仿佛置身于大江、大河、山川的身边,享受山川拔地而起,甚至跃到空中的视觉体验。”

《女王的柯基》定档8月30日



星报讯(记者 吴笑文) 昨日,暑期档最萌脱萌宠动画电影《女王的柯基》发布定档预告和海报。电影讲述了柯基犬雷克斯因备受女王宠爱而成为“首席狗狗”,在白金汉宫享受着无忧无虑的奢侈生活。然而有一次,在不小心大闹女王与特朗普的国宴后,雷克斯生平第一次被女王狠狠训斥,而后又遭遇同伴的背叛不慎“流落民间”,在重返皇宫的过程中,与同伴展开了一场超越自我的大冒险。

与其他宠物电影不同,《女王的柯基》一改往日狗狗题材的煽情路线,将柯基作为电影主角,用欢脱有趣的故事情节带来一场轻松愉快的冒险之旅。同时,有英国女王和她的爱犬柯基作为真实原型,影片自带“皇室背景”,意味着观众能跟随萌宠柯基体验一把英国的皇室文化。该片将于8月30日在全国上映。

本是无心“插柳”,却连环中奖

生活就像一盒巧克力,你永远不知道下一颗是什么。然而有人吃到一块儿甜的之后,又来了一颗最大最甜的,这种幸运,一般人也是羡慕不来。近日,肥东县就有一位这样的幸运彩民,本是无心“插柳”,却一中再中,连环中奖,简直是被财神附体。

当日中午,肥东县临泉路聚龙小区北门02070体彩站点喜中排列五一等奖10万元。据该店销售员小郭介绍说,当天一男性购彩者进店购买8元的体彩11选5中得78元奖金,但是他并没有直接领了奖金就走,而是随后又用中的奖金买了十几元大乐透和一注排列五。排列五仅花了2元买

了一注号码“48959”,当时纯属买着玩,没想到竟然中了一等奖!

如此算来,总共自己仅花费8元钱,最终揽获10万多元,而且还是连续两次命中,运气仿佛“开了挂”。这位购彩者表示,“以后会继续买彩票,坚持才会有收获。”

运气这种东西,有人苦苦寻而不得,有人却能一击而中。有人说,自己身边的朋友,连续买几次彩票都中奖了,而自己这么多年来,却只中过一次5元,也就只能买两瓶矿泉水,是命运不公吗?其实不用抱怨,买彩票心态一定要好,不要因为彩票不中而影响了和谐的生活。 □秦琼

芜湖购彩者

定位复式囊获10万大奖

近日,体彩排列五第19172期开奖号码为“75254”,位于芜湖市无为县东门老车站的05845竞彩店一位资深购彩者裴先生通过精湛高超的投注选号技艺,采用直选定位复式的方式,揽获奖金10万元。

据裴先生讲,他是忠实的体彩购彩者,彩龄有十多年了,体彩的各类游戏均有涉猎,在购彩的过程中他渐渐发现,排列三、排列五游戏虽然是小盘玩法,但玩法相对简单,中奖率高,只要选号准确,选对方法采取倍投的方式也会收获大奖,他就开始主要研究排列三走势,选出适合自己的投注技巧,一时兴起的时候,再加买几注排列五。

说起中奖经过,裴先生说,原本就打算只买几注排列三的,但是那天感觉特别地好,就一时技痒,决定再买几注排列五。裴先生首先以第一位为“5/7”;第2位为“3/5”;第3位为“2/6”;第4位为“5/7”;第5位为“4/8”,买了一张定位复式排列五。票到手,裴先生思量一会儿后以前4位不变,第5位选择“6/8”又打了一张定位复式排列五。

晚上开奖结果公布后,裴先生在手机上一查开奖结果,购买的这2张排列五的彩票其中一张中奖了,中得10万元!中奖后裴先生激动不已,领奖后他表示,今后会继续购买体彩,在理智投注的同时期待大奖再次降临。 □胡志雄

宿州购彩者

喜获七星彩三等奖

近日,体彩七星彩第19078期开奖,开奖号码为“4070393”,宿州19007号体彩店传来喜讯,一购彩者喜中三等奖1注,奖金1800元。

中奖彩票是一张6元3注号码的单式票,其中第2注与当期中奖号码后五位完全一致,根据中奖条件,购彩者喜获三等奖1注。据业主孙先生介绍,中奖者是一名购彩多年的资深购彩者,非常喜欢自选号码投注,每到开奖日,他总会到孙先生的体彩店,研究七星彩开奖号码,买上几注心仪的数字。“没事我也喜欢研究七星彩,可是至今中过最大的奖就是5元鼓励奖,也算是重在参与了。不过只要店里的购彩者中奖,我就特别满足,前段时间,我店里还中了一个大乐透二等奖,那可是我经营体彩店多年来中得的最大奖项。”孙先生笑着说道。

中国体育彩票发行以来,一直深受新老购彩者喜爱,每购买一张2元的七星彩彩票,将有0.74元进入公益金,为我国体育事业和公益事业的发展提供支持。对于广大购彩者来说,他们手中的每一张彩票,既承载个人对未来的梦想,又为国家公益事业献了一份力量。 □吴倩倩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY




体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

枞阳购彩者喜中10万元

近日,体彩排列五开奖,位于铜陵市枞阳县横埠镇建材大市场旁体彩13850网点传来喜讯,一位购彩者喜中排列三和排列五各一注,合计奖金101040元。

据了解,该中奖者是业主黄先生的老客户,非常喜欢体彩排列三和排列五玩法,每期都会买上几注号码。他很享受对着走势图苦思冥想的过程,虽有些让人捉摸不透的神秘,但又充满着希望,购买体育彩票已成为他生活中的一份乐趣。

当晚他像往常一样通过手机查询开奖号码,发现自己中了大奖后当即大喊:“我中了10万大奖!”当时他的父母和爱人都在,全都惊喜万分,一起对着彩票仔细核对好几遍,他很小心中奖票收好,第二天一早就和妻子一起来到铜陵体彩分中心兑奖,把中奖票兑换成了支票。 □徐方菊